

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 149 (5652)

ЧЕТВЕРГ, 12 ДЕКАБРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

ГОРКОМЕ КПСС И РАЙСПОЛКОМЕ

## УСЛОВИЯ

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

колхозов, колхозов, подсобных хозяйств, отделений и ферм, колхозников, рабочих совхозов и подсобных хозяйств за успешное проведение зимовки скота, выполнение планов производства и заготовок животноводческой продукции в зимне-стойловый период с 1 октября 1985 года по 1 июля 1986 года

Победителями социалистического соревнования за зимне-стойловый период будут признаны:

Совхозы, колхозы и подсобные хозяйства, отделений и фермы, которые успешно проведут зимовку скота, добьются наивысших показателей в выполнении планов и обязательств по производству и заготовкам животноводческой продукции, повышению их качества, по росту численности поголовья скота, его сохранности и обеспечат:

среднесуточный привес головы крупного рогатого скота по хозяйству — 300 граммов, по отделению, ферме — 350 граммов; надой молока на фуражную корову по хозяйству — 1100 килограммов, по отделению, ферме — 1150 килограммов; сдачу молока первым сортом не менее 90 процентов от общего объема при товарности 85 процентов;

дополнительную заготовку в расчете на одну головную голову таловых хлопьев — 150 килограммов, хвояной муки — 25 килограммов; приготовление кормов к скармливанию не менее 60 процентов от общего объема.

Работники животноводства: доярки, обеспечившие наивысший надой молока на фуражную корову, но не менее 1500 килограммов;

телятницы, обслуживающие молодняк профилактического возраста, обеспечившие стопроцентную сохранность поголовья и получившие наивысший суточный привес каждой головы, но не менее 700 граммов;

скотники, обслуживающие молодняк на доращивании, обеспечившие стопроцентную сохранность поголовья и получившие наивысший суточный привес каждой головы, но не менее 400 граммов;

скотники на откорме молодняка, обеспечившие стопроцентную сохранность поголовья и получившие наивысший суточный привес каждой головы, но не менее 700 граммов;

механизаторы на обслуживании животноводческих ферм и кормоцехов, обеспечившие постоянную техническую готовность оборудования на протяжении всей зимовки;

трактористы, обеспечившие наивысшую выработку на доставке кормов к фермам, но не позднее 1 февраля 1986 года.

Коллективу передового хозяйства, добившемуся наивысших результатов в социалистическом соревновании по итогам зимне-стойлового периода, присуждается переходящее Красное знамя горкома КПСС и райисполкома. Победители заносятся на районную Доску почета в газете «За коммунизм» и награждаются Почетными грамотами горкома КПСС и райисполкома.

Руководители хозяйств (директор совхоза, председатель правления колхоза, управляющий подсобным хозяйством), занявших в соревновании первое и второе места, награждаются Почетными грамотами и премиями в размере месячного оклада, а главные специалисты — Почетными грамотами и премиями в размере 80 процентов месячного оклада за счет совхозов, колхозов, предприятий.

Коллективы отделений и ферм хозяйств агропромышленного объединения, занявшие первые три места, награждаются денежными премиями: 1-е место — 500 рублей, 2-е место — 300 рублей, 3-е место — 150 рублей.

Доярки, занявшие первые три места, награждаются Почетными грамотами и денежными премиями в сумме 100 рублей каждая.

Телятницы, занявшие первые три места, награждаются Почетными грамотами и денежными премиями в сумме 100 рублей каждая.

Скотники на откорме, занявшие первые три места, награждаются Почетными грамотами и денежными премиями в сумме 100 рублей.

Все премии выплачиваются за счет совхозов, колхозов и предприятий.

Итоги социалистического соревнования подвоятся:

на вывозке кормов — к 1 февраля 1986 года, по результатам работы за стойловый период ежемесячно, а окончательно — к 1 июля 1986 года по представлению хозяйств.

надо сполна познать секреты мастерства. Ими сегодня в бригаде владеет большинство рыбаков, которые не один год работают рядом. Плюс самодисциплина.

Все это вместе взятое и позволило бригаде достойно завершить социалистические обязательства. На десятое декабря от промысловиков поступило 1926 центнеров рыбы. Годовой план перекрыт на треть!

В. КОНСТАНТИНОВ.

### С ВЫСОКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

подходит к финишу завершающего года одиннадцатой пятилетки коллектив Сергинской базы ПТОиК.

В социалистических обязательствах предприятия на нынешний год было написано довести объем реализации до одного миллиона 700 тысяч рублей. Они уже значительно перекрыты за 11 месяцев текущего года. И таким образом сверх плана объем реализации составил за это время три миллиона рублей.

Значительно возросла и прибыль предприятия: она превысила 29 тысяч рублей вместо планируемых 7 тысяч. Коллектив Сергинской базы ПТОиК занял третье место в социалистическом соревновании среди предприятий производственного объединения «Тюмень-трансгаз», посвященном 50-летию стахановского движения.

Е. ОСТРОВСКАЯ.

### УСПЕХ ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ

Октябрьским райрыбпо завершён годовой план по заготовке ягод, а производственная программа по грибам выполнена на 146 процентов, т. е. при плане 8,5 тонны заготовлено 12,5.

Лучше всех поработала Октябрьская райзаготконтора, выполнившая плановое задание по заготовке грибов на 165 процентов, и Шеркальское торговорозничное предприятие, добившееся выполнения плана заготовки грибов на 126 процентов.

Заготовители райрыбпо принимают участие в областном конкурсе на звание «Лучший заготовитель».

М. ТОКАРЬ.

## И это не предел

О своем новом трудовом достижении рапортовал 9 декабря коллектив Ун-Юганского леспромхоза: досрочно завершён годовой план разделки древесины в объеме 455 тысяч кубометров. На этом переломе работ лидируют бригады Е. А. Малюкова, В. Ю. Петухова и И. Н. Косоулина. По-ударному трудятся передовики на предсъездовской вахте, стремясь всемерно повышать эффективность производства, готовясь к выполнению задания стартового года двенадцатой пятилетки. А оно будет напряженным, ведь «по неофициальным, но проверенным данным» в 1986 году ун-юганцам запланировано разделить 500000 кубометров леса.

Л. ВАСИЛЕНКО.

## Совершенствовать развитие отрасли

В Октябрьском леспромхозе топливной промышленности состоялось собрание коллектива предприятия, на котором были обсуждены важнейшие предсъездовские документы партии и правительства. С большим вниманием ознакомились труженники леспромхоза с проектом Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986 — 1990 годы и на период до 2000 года.

В нем определены перспективы развития лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности, одной из главных задач этой отрасли экономики является создание новой прогрессивной техники и реализация ресурсосберегающего направления. В будущем предстоит обеспечить улучшение использования лесосырьевых ресурсов, прежде всего путем повышения комплексности переработки древесного сырья, создания предприятий по воспроизводству лесов, заготовки и переработки древесины.

Эти главные направления развития отрасли затрагивают и производственную сферу Октябрьского леспромхоза, все его предприятия и подразделения. Дальнейшее экономическое и социальное развитие получают Горнореченский и Шеркальский лесозаготовки. Так, например, в Шеркалах уже сейчас ускоренными темпами ведется оборудование разделочных площадок для нижнего склада, 100 тысяч рублей капитальных вложений для строительства лесовозных дорог должно быть реализовано предприятием в будущем, стартовом году двенадцатой пятилетки.

Весомый вклад в претворение в жизнь намеченных планов будет сделан за счет повышения трудовой, производственной и технической дисциплины на предприятии.

Коллектив Октябрьского леспромхоза горячо поддерживает и одобряет решения предсъездовских документов, вынесенных партией и правительством на всенародное обсуждение.

В. ЕРМОЛОВ.

«Шире разворачивать кооперацию со странами — членами СЭВ в создании и внедрении передовой техники, технологии и материалов с учетом коллективно вырабатываемых решений. Активнее включать в эту работу объединения и предприятия, в том числе путем развития прямых производственных связей с предприятиями братских стран, а также создания совместных предприятий».

(Из проекта Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986 — 1990 годы и на период до 2000 года).



Путь к более эффективному экономическому и научно-техническому сотрудничеству социалистических стран открывает организация межгосударственных производственных фирм. В Москве подписано соглашение об учреждении двух советско-болгарских научно-производственных объединений в области станкостроения. Одно из них возглавил Герой Социалистического Труда генеральный директор Ивановского станкостроительного объединения имени 50-летия СССР В. П. Кабаудзе.

В состав этого научно-производственного объединения включен ряд действующих и строящихся предприятий Ивановской области и болгарского хозяйственного объединения «Заводы металлорежущих машин». Кроме того, сюда вошли два конструкторских бюро, головные подразделения которых находятся в Иваново, а филиалы в Болгарии.

На снимке: бригадир операторов фрезерных станков с ЧПУ коммунист Юрий Солнцев первым на предприятии приступил к отработке программы на пятикоординатном обрабатывающем центре МС-032, изготовленном болгарскими станкостроителями.

Фото И. Дынина.